Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....048

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL 1(20p)

(4p) | a) Si se calculeze distanta de la punctul A(3,4) la punctul B(5,6).
(4p) | b) Si se calculeze cos’a+sin‘a , ae R .

(4p) | ¢) Sa se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime V3.

(4p) | d) Sa se calculeze conjugatul numarului complex 2—5i.

(2p) | e) Si se determine a,be R astfel incat punctele A(3,4) si B(5,6) si fie pe dreapta de

ecuatie x+ay+b=0.

2p) f) Daca in triunghiul ABC, AB=1,AC=2 si m(BAC) =90°, sa se calculeze
lungimea laturii BC .

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(p) a) Si se calculeze cite functii f - {a,b}— {1, 2, 3} au proprietatea f(a)= f(b).
(3p) | b) Si se calculeze probabilitatea ca un element n din multimea {1,2,3,4,5} sa verifice

relatia n* > n!

(3p) | ¢) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia 4 —-32=0 .

(Bp) | d Sasecalculeze 5+15+25+35+...495.

(3p) | ) Daca functiile f:R—R si g:R—>R sunt f(x)=x""-15si g(x)=x"+1,sdse
calculeze (g o £)(0) .

2. Se consideri functia f :(0,00) > R, f(x)= ln(x +x° )
(3p) | a) Sise calculeze f'(x), xe (0,0).

(3p) | b) Sa se calculeze linllLlf(l) .

X— X —

(3p) | ©) Sase arate cd functia feste crescdtoare pe (0,00)

2
(3p) | d) Sa se calculeze j £ (x)dx.
1

(3p) | e) Sise calculeze lim4xf'(x) .

X—o0

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializarile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializdrea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

Descarcat de pe site-ul ebacalaureat.ro Varianta 048



Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

(4p)

(4p)
(4p)
(2p)

(2p)

(2p)
(2p)

(4p)
(4p)

(4p)

(2p)

(2p)

(2p)

(2p)

SUBIECTUL III ( 20p )

a b

Pentru matricea M € M,(R), M :[ dJ’ notam 1r(M)=a+d.

c

1 2
a) Sise calculeze 1r(A), unde A= [3 4}.

b) Sa se arate ci, daci B=Ce M,(R), atunci 1r(B)=tr(C).

¢) Si se gaseascd doud matrice P,Q e M,(R), diferite, pentru care r(P)=1r(Q) .

d) Siasearateci,daci U,Ve M,(R)si tr(U)=1r(V) si tr(Uz): tr(Vz), atunci
det(U)=det(V).

e) Siscaratecd tr(aD+bE)=a-tr(D)+b-tr(E), Ya,be R, VD,E € MZ(R).

f) Sisearateci tr(F-G)=t(G-F), VF,Ge MZ(R).

g) Sa se arate cd, dacd L,N € MZ(R) si tr(L-X)=tr(N-X), VXe M2(R) ,atunci

L=N.

SUBIECTUL 1V (20p)

X x+1 x+4
+ +

Se considera functia f : [0,00) —>R, f(x)=
x+1 x+2 x+45

a) Sasecalculeze f'(x), x>0.

b) Sa se arate ca functia f este strict crescatoare pe intervalul [0,oo) .

¢) Sase arate cd %Sf(x)<3, Vxe[O,oo) .

1
d) Sa se calculeze I £(x)dx.
0
e) Sa se determine ecuatia asimptotei catre + oo, la graficul functiei f .

f) Sase calculeze limj Flekr .
0

X—>00

g) Sa se rezolve, in intervalul [0,oo) , ecuatia f (x)=2.
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Varianta 048

Subiectul I

a) AB= 2\/5
b) cos’a + sina=1
. . 3
¢) Aria cerutd este T

d) Dacd z=2-15i atunci E:2+5i
a=-1

e) Se obtine solutia {

f) Cuteorema lui Pitagora BC = JE

Subiectul IT
1.

a) 6 functii
3
b) Deoarece numai 1,2, i 3 verifica inegalitatea, probabilitatea este g

) 4°=32&2"=2° @ng

+95

10=500

d) Suma este

) (g°oNHXN)=g(f())=(f(x)" +1=(x"=D" +1
Din (g ° f)(0)=(-D" +1=0

2.
0 f @=L (0
X +x
o i LSO 3
x=>1 x—1 2

¢) f (x)>0,(V)x >0=>fstrict crescitoare pe (0,0)
2
d) J.f'(x)dx=f(x)?=f(2)—f(1)=ln6—ln2=ln3

2
o) limdxf () = lim > " =
X—>o0 X—>00 X + X

8
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Subiectul IIT
a)trA=5
b) Evident

11 1 2
c)FieP:(O 1J,Q: (0 J,EvidentP #Q dar trA=trB=2

] a b)) m n . 5 5 ]
d) Fie U = J siV= cutrU=trV sitrU”" =trV = a+d=m+q si
c P 4

a’*+d* +2bc=m’+q* +2np(:)(a+d)2—2ad+2bc:(m+q)2—2mq+2np(:)ad—bc:mq—np
adici det U =det V

(a’ e] ) (m nj , [ad +bm ae+ bn} .
e) DacaD= siE= atunci (aD + bE) = si tr(aD+bE) =
/g P q af +bp ag+bq

ad+bm+ag+bq iar a-trD+b-trE +a(d + g)+b(m+q)=tr(aD +bE)

. a b) . Xy ax+bz ay+bt )
f) FieF= siG= = F.-G= cutr F-G = ax+bz+cy+dt iar
c d z t cx+dz cy+dt

xa+yc xb+ yd
G-F=
za+tc zb+td

j cutr G-F = ax+cy+ bz +dt sisevede egalitateatr F-G =tr G- F

: a b e f) . . A 0 1) .
g)FieL = N= . Luam pe rand X = siobtinemc =g,
c d g h 00

0 0} . , 0 0 . Lo . .
X= obtinem b=f i X= apoi X = pentrua=esid=hadiciL=N
1 0 0 1 0 0

Subiectul IV

1 1 1 j 1 1 1 (V)220

)=|1- |- 1 -
) f ( " " GtD)l 1D’ (x15)

x+1 x+2 _x+5
b) Dina) se vede ca f (x)>0(V)x>0 => f strict crescitoare

¢) Dinb)=> £(0) < f(x) < lim f(x),(V)x € [0,e0) adica %s £(x) <3(Y)xe [0,00)

1
1
d)jf(x)dxz(3x—1n(x+1)(x+2)(x+5))0:3—1n36+1n10=3+1n%
0

e) lim f(x)=3=> y=3 asimptota orizontala citre + oo
X—>00

f lim j F@O)dt =TimBx —In(x+)(x +2)(x+5) +1n10) = In10+ lim x[3 - NETDOHFDEHS)
0 X—>00

X—>00 x

=Inl0+ o0 =00
g) f()=2x +5x " +x-T7=0 (x—1)(x* +6x+7)=0 si cum x>0 convine x =1
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